



# DTravelAgency

BECOME AN EXPLORER



## China Drumul Ceaiului

### Descriere China Drumul Ceaiului

Veche arteră comercială, mai puțin cunoscută decât Drumul Mătăsii, dar adesea comparată cu el, Drumul Ceaiului, lega în trecut provinciile Yunnan și Sichuan cu Tibetul, și de aici cobora înspre India, Nepal și Bhutan. În trecut, caravanele încărcate cu ceai sau cu alte produse care aveau căutare, aveau nevoie de mai mult de un an ca să se întoarcă din locul de unde își începuseră aventura negustorească. Actualmente, în epoca vitezei, câteva zile ajung pentru a putea admira frumusețea unui răsărit de soare reflectată în terasele de orez din Yunnan, pentru a descoperi gustul celui mai scump și mai rafinat ceai din lume - ceaiul Pu'er, pentru a înțelege tradițiile etniilor locale și pentru a încerca să deslușiți un pic din misterul Tibetului, intrând în miticul Shangri-la. Aceasta este noua aventură, în care vă invităm să pășiți alături de noi, călăuziți de poveștile vechiului Drum al Ceaiului.

Circuit de grup cu însoțitor al Agentiei noastre prin China Drumul Ceaiului Din Yunnan Până În Shangri-La

Vă invităm să descoperiți mai multe detalii despre circuitul: Drumul Ceaiului Din Yunnan Până În Shangri-La

**Info insotitor:** român și ghizi locali

**Obiective natura:** Parcul Colibei Poetului Du Fu din Chengdu; Shilin - Pădurea de Piatră cu Silueta Ashimei, Sani, Cântecul lui Shi Ba Xiang, Vârful Lotusului, Tulpina Cerului, Vârful Spadei, Chemarea Depărtării; Ținutul Teraselor Cultivatorilor de Orez: terasele Bada, terasele de orez Duoyishu, terasele Laohuzui; bazinul râului Hong; Lacul Meizi; Grădina Botanică Tropicală Meglun; Lacul Erhai; Munții Shibao, Grotele Shizong; Colina Leului din Lijiang; Munții Dragonului de Jad; Lacul Dragonului Negru; ținutul legendar Shangri-la; Primul Cot al Fluviului Yangtze; Defileul Tigrului, Muntele Dragonului de Zăpadă, Muntele de Zăpadă Haba; Parcul Național Pudacuo, Lacul Bitahai, Lacul Shudu; Colina Guishan

**Obiective arta:** Mănăstirea Wenshu Yuan din Chengdu; Jiangshui: poarta de intrare Chaoyang, Casa și grădina familiei Zhu, Templul lui Confucius; Satul Tuanshan, Podul Shuanglong; Tuanshan: Proprietatea familiei Zhang; Podul Yuanjiang; centrul istoric al orașului Dali cu Poarta Wenxian, Turnul Whuua, arterele comerciale Remin și Hugho; Cele trei Pagode și Templul Chongsheng; Xizhou cu Reședința Familiei Yan; Zhoucheng, centrul minorității Bai; Templul Baoxiang; Shaxi cu strada Sifang, Piața Centrală, Templul Xingjiao, Podul Yujin; Lijiang cu Proprietatea Familiei Mu, Piața Sifang și Turnul Wanggu; Satul Yuhu, Satul Baisha, Satul Shue; Lijiang: Muzeul Culturii Dongba; Localitatea Shigu; Shangri-la cu Ansamblul Mănăstirii Songzanlin; zona istorică a localității Dukezong

**Obiective traditii:** Piața tradițională Shengkun, Satul tradițional Qingkou; Grădina Ceaiului din Pu'er; satele tradiționale Dai

**Obiective distractii:** Centrul de Cercetări și de Reproducere a Urșilor Panda gigant; Rezervația Elefanților Sălbatici; Parcul Manting; urcare cu funicularul de la baza Munților Cangshan; croazieră pe Lacul Ehrai

**Info tarif:**

**3380EURO / loc în camer dubl; Supliment single: 520 EURO**

tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup maxim de 20 turiști; pt. 15-19 turiști, tariful se va majora cu 95 euro/pers.

**Nr minim de turisti:** 20

**Ghizi:** Însotitor al Agentiei noastre Ghizi locali

**Mese:** Mic dejun: 15 Dejun: 13 Cină: 15

---

**PROGRAM**

**Ziua 1. București - Doha**

- o *Masa:* În avion
- o *Transport:* Avion
- o *Descriere:* Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 16:30 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei Qatar Airways). Plecare spre Doha cu compania Qatar Airways, zbor QR 222 (18:45 / 23:15).

**Ziua 2. Doha - Chengdu**

- o *Masa:* în avion, cină
- o *Cazare:* Hotel Even Chengdu Jinniu 4\* (sau similar 4\*)
- o *Transport:* Avion, autocar
- o *Obiective:* Parcul Colibei Poetului Du Fu Mănăstirea Wenshu Yuan
- o *Descriere:* Din Doha vom pleca cu zborul QR 860 (02:20 / 14:55) spre Chengdu, capitala provinciei Sichuan din sud-vestul Chinei, orașul hibiscusului, floarea simbol a orașului. Vorbind însă despre simboluri, orașul a devenit la rândul său un simbol al dezvoltării economice din sud-vestul Chinei, el putându-se mândri cu cea mai mare clădire din lume, Global Center, finalizată în anul 2013. Întâlnire cu reprezentantul local, alături de care vom vizita Parcul

Colibei Poetului Du Fu, (712 - 770 î.e.n.), unul dintre cei mai importanți poeți chinezi din timpul dinastiei Tang, urmată de o plimbare prin pitorescul cartier vechi. În continuarea zilei vom vizita Mănăstirea Wenshu Yuan, care adăpostește cel mai bine păstrat templu budist din regiune, unde vom putea admira o impresionantă colecție de picturi și caligrafii, sutre străvechi și un număr impresionant de statui ale lui Buddha, confecționate din cele mai diverse materiale. Cină la un restaurant local și cazare la Hotel Even Chengdu Jinniu 4\* (sau similar 4\*).

### Ziua 3. Chengdu - Kunming

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Jinjiang 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar, avion
- *Obiective:* Centrul de Cercetări și de Reproducere a Urșilor Panda gigant
- *Descriere:* Mic dejun. Dimineața vom vizita Centrul de Cercetări și de Reproducere a Urșilor Panda gigant, locul în care specia aflată în pericol de dispariție a fost salvată, o uimitoare oază de liniște, un sanctuar în care naturaliștii au recreat cât mai fidel posibil condițiile naturale în care trăiau „ursuleții”. Dejun în timpul vizitelor. Transfer la aeroport pentru zborul spre Kunming, numit orașul primăverii eterne datorită climatului blând și al florilor pline de culoare. Capitala provinciei Yunnan, situată în sud-vestul Chinei, la granița cu Vietnam, Laos și Myanmar, are o istorie de peste 2.400 de ani, fiind în prezent un important centru politic, economic și cultural. Orașul are un număr impresionant de muzee, galerii, universități și temple, printre care unul din timpul dinastiei Ming. Orașul fascinează prin alăturarea dintre vechi și nou și nu rareori vom fi surprinși de faptul că o casă veche din lemn stă încă în imediata vecinătate a unui zgârie-nori. Kunming, fosta poartă a Drumului Mătăsii, are de asemenea o frumoasă și foarte bogată grădină botanică. Transfer pentru cină la un restaurant local, după care ne vom caza la Hotel Jinjiang 4\* (sau similar 4\*).

### Ziua 4. Kunming - Shilin - Jiangshui

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Jinjiang 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Shilin - Pădurea de Piatră poarta de intrare Chaoyang Casa și grădina familiei Zhu
- *Descriere:* Mic dejun. În această zi vom face o excursie de neuitat, la aprox. 85 km depărtare de Kunming, unde mii de stânci înalte străpung pământul pe o suprafață de aprox. 400 km<sup>2</sup>, pentru a forma ceea ce localnicii numesc Shilin, adică Pădurea de Piatră, care pe vremea Dinastiei Ming era cunoscută drept „întâia minune a lumii”, în prezent declarată Patrimoniu Mondial UNESCO. Geologic, formațiunile bizare care variază din punct de vedere al formei și al înălțimii, au fost modelate în calcar, de ploaie și de vânt în urmă cu peste 270 milioane de ani, drept pentru care există și un număr însemnat de peșteri pline de stalactite, stalagmite, stâlpi și iazuri cu apă. Printre stâncile cele mai faimoase se numără Silueta Ashimei - personaj de legendă pentru populația locală, Sani, Cântecul lui Shi Ba Xiang, Vârful Lotusului, Tulpina Cerului, Vârful Spadei, Chemarea Depărtării, ale căror povești le vom afla de la ghizii locali. Multe legende au izvorât de-a lungul timpului din imaginația locuitorilor Sani, cea mai frecventă vorbind despre strămoșii acestui neam și motivul pentru care au ales să se retragă în acest mediu aparent ostil. Dejun la un restaurant local, după care ne vom îndrepta spre Jiangshui. Cunoscut ca un adevărat muzeu în aer liber, orașul a reușit să își mențină aproape neatinsă moștenirea culturală lăsată de către dinastia Ming (1369 - 1644), în interiorul său păstrându-se intacte nu mai puțin de 15 clădiri de patrimoniu, mărturie vie a peste un mileniu de dezvoltare arhitectonică. Vom trece pe lângă poarta de intrare Chaoyang, considerată simbolul orașului, veche de 600 ani și care, precum sora sa mai mare din Beijing - Tian'men, păzește centrul istoric, și ne vom îndrepta spre Casa și grădina familiei Zhu. Ocupând peste 20.000 m<sup>2</sup>, construită pe parcursul a 30 de ani și având nu mai puțin de 214 camere deosebit de frumos decorate, înconjurată de 42 de curți interioare, aceasta reprezintă un exemplu elocvent pentru viața îmbelșugată a păturii bogate din timpul ultimei dinastii imperiale. Cină la un restaurant local și

cazare în Jiangshui la Hotel Jinjiang 4\* (sau similar 4\*).

## Ziua 5. Jiangshui - Tuanshan - Yuanyang

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Yuyang Banshan 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Templul lui Confucius Satul Tuanshan Podul Shuanglong Proprietatea familiei Zhang Ținutul Teraselor Cultivatorilor de Orez - Terasese Bada
- *Descriere:* Mic dejun. Ziua va debuta cu vizitarea Templului lui Confucius, considerat al treilea ca mărime după cel din Qufu - orașul natal al marelui filosof - și cel din Beijing - capitala imperială. Având la bază structura axială, caracteristică templelor confucianiste chinezești și posedând șapte curți interioare, fiecare adăpostind nenumărate pavilioane, porți memoriale și săli interioare, acesta este unul dintre cele mai importante locuri unde cei interesați pot studia istoria confucianismului, iar iubitorii artei pot descoperi frumusețile asociate acesteia. După această vizită ne vom îndrepta spre Satul Tuanshan, dar pe parcurs vom mai face o oprire la confluența dintre Râul Lu și Râul Tachong pentru a admira Podul Shuanglong. Având o lungime de aproape 150 m, posedând 17 arce surmontate de 3 pavilioane, acesta este considerat unul dintre cele mai mari poduri de acest tip din țară, valoarea sa istorică și tehnică fiind sporită de către măiestria artistică a decorațiilor sale. Odată ajunși în Tuanshan vom vizita Proprietatea familiei Zhang, alt exemplu fascinant de arhitectură tradițională specifică provinciei Yunnan. Contemporană cu familia Zhu, bucurându-se de asemenea de o avere considerabilă, înmulțită datorită abilităților negustorești, se spune că aceștia își permiteau să plătească somptuoasele decorații din lemn ce împodobesc reședința cu echivalentul greutateii lor în argint. Dejun pe parcursul vizitelor. De aici ne vom îndrepta spre Yuanyang, poarta de intrare spre Ținutul Teraselor Cultivatorilor de Orez. Săpate în pământul argilos în urmă cu mai mult de o mie de ani de către triburile locale Hani și Yi, acestea sunt adevărate ecosisteme perfect echilibrate, dovadă vie a faptului că locuitorii zonei cunoșteau principiile conviețuirii benefice cu natura cu mult înainte ca acestea să se bucure de atenția pe care le-o acordăm în prezent. Spre seară, vom vizita Terasese Bada, urmând să ne bucurăm de priveliștea apusului de pe una dintre cele două platforme special amenajate în acest scop. Cină la un restaurant local și cazare în Yuanyang la Hotel Yuyang Banshan 4\* (sau similar 4\*).

## Ziua 6. Yuanyang

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Yuyang Banshan 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Terasese de orez Duoyishu Piața tradițională Shengkun Satul tradițional Qingkou Terasese Laohuzui
- *Descriere:* Dimineața devreme ne vom îndrepta spre cel mai frumos loc de unde se poate admira răsăritul soarelui din Yuanyang, Terasese de orez Duoyishu. Ocupând o suprafață de peste 400 de hectare, incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO începând cu anul 2013, acoperind pantele munților Aliao și alimentând Râul Hong, acestea oferă o priveliște de neuitat, în momentul în care razele soarelui străbat ceața matinală și colorează în auriu bazinele cu apă. La acestea se adăugă farmecul dat de prezența ubicuă a micilor locuințe ale agricultorilor, răspândite precum niște ciuperci, parcă semănate de o mână invizibilă în mijlocul peisajului de poveste. Întoarcere la hotel pentru mic dejun, după care vom vizita Piața tradițională Shengkun, bun prilej pentru a vedea de aproape intensa activitate comercială specifică unei zile de târg și pentru a admira bogăția costumelor tradiționale purtate de către femeile aparținând minorităților locale. Pentru a afla mai multe despre tradițiile și cultura acestora, vom vizita ulterior satul tradițional Qingkou. Locuit de peste 150 familii Hani, însumând o populație de opt sute de locuitori, acesta este totodată un model de perfectă simbioză cu natura. Dejun pe parcursul vizitelor. Spre seară ne vom îndrepta spre un alt punct de panoramă, Terasese Laohuzui. Înglobând mai multe sate și având forma unei guri de tigru - de unde provine și denumirea locală - aceste terase, admirate cel mai bine la apusul soarelui, vor constitui o imagine

emblematică și o amintire greu de uitat pentru orice iubitor de frumos. Cină la un restaurant local și cazare la Hotel Yuyang Banshan 4\* (sau similar 4\*).

### Ziua 7. Yuangyang - Pu'er

- o *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- o *Cazare:* Hotel James Joyce Coffetel 4\* (sau similar 4\*)
- o *Transport:* Autocar
- o *Obiective:* bazinul râului Hong Podul Yuanjiang Grădina Ceaiului Lacul Meizi
- o *Descriere:* Mic dejun. În această zi ne vom îndrepta spre Pu'er, capitala simbolică a culturilor de ceai din provincia Yunnan. Pe drumul nostru ne vom întâlni cu bazinul râului Hong - cunoscut și sub denumirea de Râul Roșu - care izvorând din sudul Chinei, și având o lungime de peste 1000 km, străbate de asemenea și nordul Vietnamului, trecând apoi prin Hanoi și în cele din urmă, vărsându-se în Golful Tonkin, parte a Mării Chinei de Sud. Vom traversa râul pe Podul Yuanjiang, care având o diferență de nivel de 122 m, este considerat cel mai înalt pod din lume. Odată ajunși în Pu'er vom vizita Grădina Ceaiului, bun prilej pentru a afla mai multe despre cea mai consumată băutură din lume, după apa, care își are originea în provincia Yunnan. Majoritatea dintre noi suntem obișnuiți cu plantațiile în care ceaiul crește sub formă de tufe cu frunze mici și ușor de cules, dar această varietate este una „domesticită” adaptată de-a lungul timpului în mod artificial nevoilor omului. În realitate, în condiții naturale, ceaiul este un arbore care la maturitate poate ajunge la dimensiuni impresionante, având frunze de dimensiuni foarte mari, acesta fiind de fapt ingredientul principal folosit pentru prepararea ceaiului Pu'er. Cererea foarte mare pentru acest produs a dus la nașterea Drumului Ceaiului care pornind din Pu'er și Yiwu, străbătea provinciile Yunnan și Sichuan, în cele din urmă ajungând în Tibet, de unde se ramifica spre India, Nepal și Bhutan. Dejun în timpul vizitelor. După vizitarea grădinii ne vom îndrepta spre Lacul Meizi, unde vom petrece câteva momente de relaxare admirând limpezimea acestuia precum și frumusețea pavilioanelor tradiționale decorate cu inscripții pictate de către artizanii locali. Cină la un restaurant local și cazare în Pu'er la Hotel James Joyce Coffetel 4\* (sau similar 4\*).

### Ziua 8. Pu'er - Meglun - Jinghong

- o *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- o *Cazare:* Hotel Xishuangbanna Harbour Side International 4\* (sau similar 4\*)
- o *Transport:* Autocar
- o *Obiective:* Grădina Botanică Tropicală Meglun satele tradiționale Dai Rezervația Elefanților Sălbatici
- o *Descriere:* Mic dejun. Dimineața ne vom deplasa spre localitatea Meglun, unde vom vizita Grădina Botanică Tropicală care găzduiește o varietate unică de floră și faună specifică sudului Chinei. Provincia în care ne vom afla, parte a Regiunii Autonome Xishuangbanna, este locuită în mare majoritate de către populația Dai, cu ramificații în Laos și în Thailanda, unul dintre cele 56 de grupuri etnice recunoscute de către statul chinez. Pentru a-i înțelege mai bine, vom vizita câteva dintre satele tradiționale Dai, situate în Parcul Etnic Dai, bun prilej pentru a afla mai multe despre tradițiile și obiceiurile acestei etnii. Dejun pe parcursul vizitelor. De aici ne vom îndrepta spre Rezervația Elefanților Sălbatici, unul dintre puținele centre din lume unde elefanții, dar și alte animale, sunt libere să trăiască în habitatul lor natural, fără constrângerile impuse de către om. Plecare către Jinghong pentru cină la un restaurant local și cazare la Hotel Xishuangbanna Harbour Side International 4\* (sau similar 4\*).

### Ziua 9. Jinghong - Dali

- o *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- o *Cazare:* Hotel Dali Landscape 4\* (sau similar 4\*)
- o *Transport:* Autocar, avion
- o *Obiective:* centrul istoric al orașului Dali: Poarta Wenxian Turnul Whuua arterele comerciale Remin și Hugho

- *Optionale:* Parcul Manting
- *Descriere:* Mic dejun. Timp liber pentru cumpărături sau, opțional, veți putea vizita Parcul Manting, locul unde se desfășoară Festivalul Apei, în perioada Anului Nou chinezesc. Veți putea vedea Templul Zongfo Si, precum și multe exemple de arhitectură tradițională. Dejun la un restaurant local și transfer la aeroport pentru zborul spre Dali. După sosire ne vom îndrepta spre centrul istoric al orașului Dali, în trecut capitala regatelor Nanzhao și Dali, principalele formațiuni politice care au condus aceste teritorii până la venirea mongolilor. Vom admira Poarta Wenxian, una dintre cele patru care străjuiau intrarea în oraș, vom urca în Turnul Whuua pentru a înțelege mai bine structura așezării și ne vom plimba pe arterele comerciale Remin - faimoasă pentru produsele sale tipice provinciei Yunnan și Huguo - cu restaurante, cafenele și magazine tradiționale, vizita ambelor fiind considerată o adevărată întoarcere în timp. Cină la un restaurant local și cazare în Dali la Hotel Dali Landscape 4\* (sau similar 4\*).

## **Ziua 10. Dali - Lacul Erhai - Dali**

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Dali Landscape 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Lacul Erhai Cele trei Pagode Templul Chongsheng Xizhou: Reședința Familiei Yan urcare cu funicularul de la baza Munților Cangshan
- *Descriere:* Mic dejun. Această zi va fi dedicată explorării malului de vest al Lacului Erhai, aflat în zona de nord a orașului Dali. Supranumit și Perla platoului Yunnan, situat la o altitudine de aprox. 2000 m și având o suprafață de 250 km<sup>2</sup>, Lacul Erhai este unul dintre cele șapte mari lacuri cu apă dulce din China. Majoritatea locuitorilor din zonă aparțin etniei Bai. Vom începe turul nostru cu unul dintre cele mai reprezentative obiective și anume parcul unde se află Cele trei Pagode și Templul Chongsheng. Construite începând cu sec. al IX-lea, în timpul regatelor Nanzhao și Dali, cele trei pagode formează un triunghi echilibrat perfect, un exemplu unic în arhitectura buddhistă chineză. Clădirea principală, Templul Chongsheng, a fost construit în aceeași perioadă de către arhitecți aduși din capitala imperială Xian și o lungă perioadă de timp a fost folosit exclusiv de către dinastiile regale locale. Dejun pe parcursul vizitelor, după care ne vom îndrepta spre vechiul oraș Xizhou, în trecut centrul comercial al provinciei Yunnan, prosperitatea sa fiind dovedită de faptul că nu mai puțin de 140 de familii înstărite din provincie își aveau reședințele aici. Dintre acestea vom vizita Reședința Familiei Yan, unul dintre cele mai bune exemple de arhitectură tradițională Bai, impresionantă și astăzi prin bogăția decorațiilor sale. De aici, ne vom îndrepta spre Munții Cangshan, de unde, urcând cu ajutorul unui funicular, ne vom bucura de o frumoasă priveliște asupra lacului Erhai și a zonei înconjurătoare. Cină la un restaurant local și cazare în Dali la Hotel Dali Landscape 4\* (sau similar 4\*).

## **Ziua 11. Dali - Zhoucheng - Shaxi**

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Shaxi Landscape 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* croazieră pe Lacul Erhai Zhoucheng, centrul minorității Bai zona Munților Shibao: Templul Baoxiang Grotele Shizong
- *Descriere:* Mic dejun. Dimineața vom porni într-o croazieră pe apele albastre ale Lacului Erhai, prilej de a ne bucura încă o dată de priveliștea munților Cangshan, de pitorescul celor Trei Pagode și de a vizita una dintre cele trei insule situate pe lac. De aici ne vom îndrepta spre Zhoucheng, un centru al minorității Bai din Yunnan, vestit pentru atmosfera rustică a străduțelor sale și mai ales pentru tradiția vopsirii și decorării materialelor textile. Asemănătoare cu tehnica japoneză shibori, aceasta presupune împăturirea materialului după o metodă îndelung exersată, adăugarea substanței cu care urmează să fie colorat și în final obținerea unui model specific, cu totul original. Dejun pe parcursul vizitelor. De aici ne vom îndrepta spre zona Munților Shibao, una dintre cele mai importante atracții ale provinciei din punct de vedere geologic, arheologic și religios. Așezămintele religioase de aici, ridicate în perioada în

care regatul Nanzhao își atinsese apogeul, sunt caracterizate de o formă de buddhism specifică, numită azhaliism, care combină elemente ezoterice tantrice, tibetane, cu influențe chineze și birmane. Vom vizita Templul Baoxiang și Grotele Shizong, principalele atracții din acest loc, după care ne vom îndrepta spre Shaxi pentru cină la un restaurant local și cazare la Hotel Shaxi Landscape 4\* (sau similar 4\*).

## Ziua 12. Shaxi - Lijiang

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Lijiang Dian Jun Wang 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Shaxi: strada Sifang Piața Centrală Templul Xingjiao Podul Yujin Lijiang: Proprietatea Familiei Mu Piața Sifang
- *Optionale:* urcare pe Colina Leului și în Turnul Wanggu
- *Descriere:* Mic dejun. În prima parte a zilei vom vizita Shaxi, unul dintre cele mai importante orașe de pe Drumul Ceaiului. Avându-și originea în perioada în care China era condusă de către dinastiile Tang și Song, adică în sec. al VI-lea, Drumul Ceaiului a unit până în sec. al XX-lea provinciile Yunan și Sichuan cu Tibetul, pe această arteră comercială comparabilă cu Drumul Mătăsii fiind schimbate, pe lângă ceai, cai și sare, multe alte produse, dar mai ales idei, obiceiuri și credințe. Deși în momentul de față locul caravelor a fost luat de către mijloacele moderne de transport, iar potecile înguste au fost înlocuite cu autostrăzi de mare viteză, farmecul și poveștile vechilor negustori s-au păstrat aproape intacte. Ne vom plimba în zona centrală a orașului, pe strada Sifang, locul unde aveau loc schimburile comerciale, vom vizita Piața Centrală, unde se află scena de pe care în trecut se organizau spectacole pentru distrarea negustorilor care poposeau în localitate și Templul Xingjiao care, având o vechime de peste șase sute de ani, este unul dintre cele mai reprezentative pentru budhismul esoteric azhali. Vom vedea apoi Podul Yujin care traversând Râul Heihui, făcea legătura între Shaxi și zona înconjurătoare. Dejun în timpul vizitelor. În continuarea zilei ne vom deplasa spre vechiul oraș Lijiang, un alt avanpost important al Drumului Ceaiului. Aflat într-o zonă locuită preponderent de către etnia Naxi, inedită datorită organizării sociale de tip matriarhal, în care femeile sunt stâlpii familiei, în timp ce bărbații se ocupă de creșterea copiilor, Lijiang împreună cu Baisha și Shue, localități aflate în imediata apropiere, au fost incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO începând cu anul 1997. Vom vizita una dintre cele mai importante reședințe, Proprietatea Familiei Mu, locul de unde aceștia au condus întreaga regiune timp de aproape o jumătate de mileniu. Deși multe dintre decorațiile și obiectele de valoare au fost distruse în timpul Revoluției Culturale, încă se mai poate admira bogăția și somptuozitatea reședinței, motiv pentru care adesea, aceasta a fost comparată cu Palatul imperial din capitala Beijing. Vom continua cu explorarea orașului, străbătând aleile sale înguste, mărginite de magazine tradiționale, traversând podurile pentru care este renumit și poposind în Piața Sifang, inima activității comerciale. Opțional, puteți urca pe Colina Leului și din Turnul Wanggu, înalt de 33 m, să admirați o frumoasă priveliște asupra orașului și a Munților Dragonului de Jad, aflați în imediata apropiere. Cină la un restaurant local și cazare în Lijiang la Hotel Lijiang Dian Jun Wang 4\* (sau similar 4\*).

## Ziua 13. Lijiang - Yuhu - Baisha - Shue - Lijiang

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Lijiang Dian Jun Wang 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Satul Yuhu - așezare tipică Naxi Satul Baisha Satul Shue Muzeul Culturii Dongba Lacul Dragonului Negru
- *Descriere:* Mic dejun. Această zi va fi dedicată descoperirii tradițiilor specifice așezărilor aflate în apropierea orașului Lijiang. Vom vizita întâi Satul Yuhu, o așezare tipică Naxi, aflată în zona de nord, la poalele Munților Dragonului de Jad. Construite dintr-o piatră tipică, prezentă doar aici, casele din Yuhu se integrează perfect în peisajul înconjurător, armonizându-se cu acesta, în consonanță cu credințele animiste ale localnicilor. Nu este de mirare că aici a hotărât să se stabilească Joseph Rock, un botanist renumit de origine austriacă, care sosit să

studieze flora locală, a ramas în Yuhu vreme de 27 de ani, studiile sale făcute pentru societatea National Geographic, fiind de notorietate mondială. De aici ne vom îndrepta spre Satul Baisha, centrul religios al provinciei, vestit pentru picturile murale care reprezintă scene religioase specifice budhismului esoteric și taoismului, dar și aspecte laice inspirate din viața de zi cu zi a localnicilor. Dejun pe parcursul vizitelor. Ultima localitate pe care o vom vizita în cursul acestei zile va fi Shue, un alt reper important al Drumului Ceaiului. La întoarcerea în Lijiang vom vizita Muzeul Culturii Dongba, unde ne vom sintetiza informațiile deja dobândite despre etnia Naxi, după care vom petrece câteva momente de relaxare pe malul lacului Dragonului Negru, renumit pentru frumusețea peisajului înconjurător. Cină la un restaurant local și cazare în Lijiang la Hotel Lijiang Dian Jun Wang 4\* (sau similar 4\*).

#### **Ziua 14. Lijiang - Shigu - Defileul Tigrului - Shangri-la**

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Paradise 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Primul Cot al Fluviului Yangtze Localitatea Shigu Defileul Tigrului ținutul legendar Shangri-la
- *Descriere:* Mic dejun. Plecare spre ținutul legendar Shangri-la, dar pe parcurs vom mai descoperi alte două atracții de importanță majoră din Yunnan: Primul Cot al Fluviului Yangtze și Defileul Tigrului. Fluviul Yangtze, care izvorăște din Platoul Tibetan și străbate peste 6300 km pe teritoriul chinez, este cel mai lung din Asia, rolul său în istoria țării, precum și influența sa pe plan cultural și economic fiind de netăgăduit. Aproximarea sau depărtarea de el a fost fundamentală, prezența cursului său determinând prosperitatea sau dimpotrivă decăderea marilor centre de putere de-a lungul timpului. În apropierea localității Shigu, un alt centru important situat pe Drumul Ceaiului, apele fluviului întâlnesc Munții Hengduan, aceasta determinând schimbarea bruscă a direcției de curgere, care în loc să fie înspre sud, este deviată spre nord și apoi spre nord-est. Dacă nu ar fi existat acest masiv care să altereze atât de radical curgerea fluviului, probabil că alta ar fi fost istoria Chinei. Vom admira priveliștea impunătoare, după care ne vom continua drumul spre altă minune naturală - Defileul Tigrului. Mărginit la est de către Muntele Dragonului de Zăpadă și la vest de către Muntele de Zăpadă Haba, întinzându-se pe o lungime de 18 km și având o adâncime maximă de 3790 m, acesta este unul dintre cele mai spectaculoase defilee din lume. Vom explora prima porțiune, cea mai accesibilă, și după ce ne vom bucura de peisajul încântător, ne vom deplasa spre mitica Shangri-la. Dejun în timpul vizitelor și cină la un restaurant local. Cazare în Shangri-la la Hotel Paradise 4\* (sau similar 4\*).

#### **Ziua 15. Shangri-la - Parcul Național Pudacuo - Shangri-la**

- *Masa:* Mic dejun, dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Paradise 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Ansamblul Mănăstirii Songzanlin Parcul Național Pudacuo Lacul Bitahai Lacul Shudu vizită la o familie locală
- *Descriere:* Mic dejun. Situată la o altitudine de 3459 m, cunoscută până în anul 2001 drept Zhongdian, Shangri-la și-a primit numele de la tărâmul de legendă imaginat în nuvela „Orizontul pierdut” scrisă în anul 1933 de către James Hilton. Parte a provinciei Yunnan, centrul politic al Regiunii Autonome Diqing, locuită în mare majoritate de către tibetani, Shangri-la oferă călătorului dornic de aventuri o experiență, chiar dacă nu identică, totuși foarte apropiată de cea a întâlnirii cu Tibetul. Vom vizita Ansamblul Mănăstirii Songzanlin, supranumit Micul Palat Potala, tocmai datorită mării asemănări cu cel din Lhasa. Întemeiat de către al cincilea Dalai Lama în anul 1679, așezământul aparține sectei tibetane Gelug și găzduiește peste 700 de călugări și de lama, fiind considerat cel mai mare din Yunnan. Dejun pe parcursul vizitelor. De aici ne vom îndrepta spre Parcul Național Pudacuo, primul parc național din China, atestat ca respectând în totalitate normele internaționale de conservare a biodiversității. Parcul conține 20% dintre toate tipurile de plante ale țării, 30% din toată fauna și peste 100 de specii pe cale de dispariție. Vom ajunge la Lacul Bitahai, considerat perla întregului platou și opțional, veți putea face o scurtă drumeție la Lacul Shudu,



pentru a aprecia pe deplin frumusețea peisajului înconjurător. După-amiază vom vizita o familie locală, bun prilej pentru a afla mai multe despre tradițiile și obiceiurile tibetanilor. Cină la un restaurant local și cazare în Shangri-la la Hotel Paradise 4\* (sau similar 4\*).

### Ziua 16. Shangri-la - Dukezong - Shanghai

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Shanghai Baia Pagoda Ssaw 4\* (sau similar 4\*)
- *Transport:* Autocar, avion
- *Obiective:* zona istorică a localității Dukezong Colina Guishan
- *Descriere:* Mic dejun. În prima parte a zilei vom vizita zona istorică a localității Dukezong, care având o vechime de peste 1300 ani, reprezintă centrul uneia dintre cele mai bine păstrate comunități tibetane din China. Vom urca pe Colina Guishan pentru a admira panorama munților înzăpeziți și priveliștea nenumăratelor locuințe tibetane, vom avea prilejul să învârtim cea mai mare roată tibetană de rugăciune din lume, iar cei ce vor dori, vor putea să descopere arta realizării picturilor religioase Thangka, prilej pentru a afla mai multe despre limba tibetană și despre ritualurile religioase. Transfer la aeroport pentru zborul spre Shanghai, cel mai mare oraș al Chinei cu deschidere la Marea Chinei de Est, pe Fluviul Huangpu. De Shanghai se leagă istoria Chinei moderne, fiind în prezent un oraș ultradezvoltat, cu bulevarde largi, străzi suspendate, clădiri monumentale și peisaje urbane inedite. Întâlnire cu reprezentantul local care ne va însoți pentru cină la un restaurant local și cazare la Hotel Shanghai Baia Pagoda Ssaw 4\* (sau similar 4\*).

### Ziua 17. Shanghai - Doha

- *Transport:* Autocar, avion
- *Optionale:* Late check-out Tur de oraș Shanghai
- *Descriere:* Mic dejun. Zi liberă dedicată plimbărilor individuale, cumpărăturilor sau opțional, tur de oraș pentru a explora Shanghaiul. Veți vedea promenada Bund, care se întinde de-a lungul fluviului Huangpu pe mai mult de 1,6 km, străjuită de clădiri în stilul anilor '30, cartierul Pudong, care este și centrul financiar al orașului și ai cărui zgârie-nori au devenit simbolul orașului. Cei care sunt interesați pot urca, pentru o priveliște unică asupra orașului, în Shanghai Tower, în prezent a doua cea mai înaltă clădire din lume, care măsoară 632 m înălțime. În continuare veți vizita Templul Statuilor de Jad ale lui Buddha, în care sunt expuse două dintre cele mai faimoase statui ale lui Buddha: una din jad alb, reprezentându-l în poziție culcată și una din jad verde în poziție de meditație. După dejun, veți vizita Grădina Mandarinului Yu, construită de către un ofițer chinez în sec. al XVI-lea, în stilul arhitectural al dinastiei Ming. Scopul acestei grădini, sugerat chiar de numele acesteia, Yu însemnând a face fericit, este de a induce o stare de liniște, de a crea plăcere vizitatorului care descoperă nenumărate pavilioane și chioșcuri, precum și mici curți care răsar de o parte și de alta a aleii cu statui sub forma unor dragoni, care șerpuiește în interiorul grădinii. Veți face apoi o plimbare în orașul vechi, unde se află și un impresionant centru comercial, urmată de o incursiune pe celebra stradă comercială Nanjing, unde veți putea asista la Ceremonialul Ceaiului într-una din renumitele ceainării de aici. Excursia se va încheia cu o croazieră pe Fluviul Huangpu. Camerele se vor elibera la ora 12:00, însă pentru cei care doresc există posibilitatea de late check-out, contra cost, dacă opțiunea se va face cu cel puțin 1 lună înaintea plecării. Seara, transfer la aeroport pentru plecarea spre Doha cu compania Qatar Airways, zbor QR 871 (23:45 / 05:10).

### Ziua 18. Doha - București

- *Transport:* Avion
- *Descriere:* Sosire la Doha la ora 05:10, de unde vom pleca spre București cu zborul QR 221 (09:10 / 13:20).

## Servicii incluse

- transport intercontinental cu avionul pe rutele: București – Doha – Chengdu și Shanghai – Doha – București cu compania Qatar Airways
- transport continental cu avionul pe rutele: Chengdu – Kunming, Jinghong – Dali, Shangri-la – Shanghai
- taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile intercontinentale și pentru zborurile continentale (pot suferi modificări)
- transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la nr. de turiști
- 15 nopți cazare în hoteluri de 4\*
- mesele menționate în program: 15 mic dejunuri, 13 dejunuri și 15 cine
- transferurile, tururile și excursiile menționate în program
- taxele de intrare la obiectivele menționate în program
- vizită la Centrul de Cercetări și Reproducere a urșilor Panda gigant
- vizitarea Pădurii de Piatră din Shilin
- vizitarea Templului lui Confucius
- vizitarea Ținutului Teraselor Cultivatorilor de Orez
- vizită la Grădina Botanică Tropicală din Meglun
- vizită la Rezervația Elefanților Sălbatici
- vizitarea centrului istoric al orașului Dali
- croazieră pe Lacul Erhai
- vizitarea Ansamblului Mănăstirii Songzanlin din Shangri-la
- vizitarea satelor tradiționale Tuanshan, Qingkou, Yuhu, Baisha, Tuanshan și din Parcul Etnic Dai
- vizitarea orașelor de pe Drumul Ceaiului: Shaxi și Lijiang
- ghizi locali
- conducător român de grup
- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenției de turism **NOTĂ:** Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

## Servicii neincluse

- taxe de ieșire de pe aeroporturi (în cazul în care se aplică)
- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi, etc.
- taxa de viză și procesare pentru China: 140 euro/pers. (se achită la agenție)
- bacșișuri: 75 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pentru bagajști (se vor achita conducătorului de grup cel târziu la sosire); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale
- excursiile opționale, care se pot realiza cu un număr minim de 15 participanți, tarifele acestora fiind informative; în funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul local:
  - vizită în Parcul Manting: aprox. 35 euro/pers.
  - tur de oraș în Shanghai cu dejun inclus și croazieră pe Fluviul Huangpu: aprox. 110 euro/pers.
  - late check-out la hotelul din Shanghai: aprox. 50 euro/pers.**IMPORTANT!** Recomandăm încheierea unei Asigurări MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierderi financiare cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, **INCLUSIV** riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

## Informatii utile

**Conditii:**

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști NOTĂ: Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de voința agenției Agentia noastra (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția Agentiei noastre nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard.

**Acte:**

- pașaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei cu 2 pagini libere pentru aplicarea vizei
- copie pașaport
- 2 foto color tip pașaport (48 mm X 33 mm) pe fond alb (nu cu tricou alb)
- viză anterioară de China, dacă este cazul
- aplicația pentru viză se face online de către agenție, urmând ca fiecare turist să se prezinte personal la Centrul de viză China din București pentru înregistrarea datelor biometrice (amprenta digitală); prezența este obligatorie la data și ora stabilite de comun acord

**Observatii:**

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție și la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil

- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția Agentiei noastre; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
- pentru posesorii de pașapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obținerea vizelor de la ambasada din București; în cazul neobținerii vizei se rețin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală și cheltuielile agenției
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »

## Oferte China Drumul Ceaiului

Tip oferta	Perioada	Pret
Tarif camera single	11.10.2024 - 28.10.2024	<b>3 900.00 EUR</b> 17 nopti 1 adult

\* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (22.04.2024 10:23).

Tip oferta	Perioada	Pret
Tarif camera dubla	11.10.2024 - 28.10.2024	<b>6 760.00 EUR</b> 17 nopti 2 adulti

---